
CLOT DEL OMS 2022 PENEDÉS                                                                                                                                     16,50€   
Un vi elaborat amb Carinyena i Samsó de vinyes pròpies, amb un perfil fresc i autèntic que reflecteix el caràcter del
terrer       
Un vin élaboré à partir de Carignan et Samsó provenant de vignobles propres, avec un profil frais et authentique qui reflète le
caractère du terroir                                                                

FOSCA DEL PRIORAT                                                                                                                                                            24,70€

Un vi 100% Garnatxa Negra, que destaca per la seva mineralitat i complexitat, amb un perfil elegant i un marcat
caràcter del terrer del Priorat
Un vin 100% Grenache Noir, reconnu pour sa minéralité et sa complexité, avec un profil élégant et une forte expression du terroir
du Priorat

RED BAT                                                                                                                                                                                 26,40€
Un vi negre jove i vibrant, elaborat amb Garnatxa i Carinyena, que destaca per les seves notes fresques de fruits
vermells i el seu caràcter mediterrani
Un vin rouge jeune et vibrant, élaboré à partir de Grenache et Carignan, qui se distingue par ses notes fraîches de fruits rouges et
son caractère méditerranéen

ABADIA DE POBLET 2019                                                                                                                                                     26,00€
Una combinació de Trepat, Garrut, Garnatxa i Ull de Llebre, que ofereix un vi fresc i elegant amb notes de fruits vermells
i espècies, típic de la Conca de Barberà
Un assemblage de Trepat, Garrut, Grenache et Tempranillo, offrant un vin frais et élégant avec des notes de fruits rouges et
d'épices, typique de la région de Conca de Barberà

RAMÓN BILBAO                                                                                                                                                                 23,80€  
Un vi d’Ull de Llebre, amb un perfil suau i afruitat, que combina elegància i frescor, reflectint l'autenticitat de la Rioja        
Un vin Tempranillo, avec un profil doux et fruité, qui allie élégance et fraîcheur tout en reflétant l'authenticité de la Rioja

VAQUOS                                                                                                                                                                                 19,40€
Un vi d’Ull de Llebre, amb un perfil suau i equilibrat, que combina notes afruitades amb un toc de fusta, reflectint
l'elegància i frescor de la Rioja
Un vin Tempranillo, avec un profil doux et équilibré, mêlant des notes fruitées à une touche boisée, mettant en valeur l'élégance et
la fraîcheur de la Rioja
                                                                                                                                                           
VALDEHUECAS 2022                                                                                                                                                             36,70€
Un vi elaborat amb Ull de Llebre, Garnatxa, Malvasia, Viura i Graciano, que ofereix una combinació harmoniosa de fruits
vermells i notes florals, amb un toc de frescor i elegància
Un vin élaboré à partir de Tempranillo, Grenache, Malvasia, Viura et Graciano, offrant une combinaison harmonieuse de fruits
rouges et de notes florales, avec une touche de fraîcheur et d'élégance

TINTO
RED WINE



ATLANTIS ALBARIÑO                                                                                                                                                           26,50€
Un vi blanc elaborat amb Albariño, que es caracteritza per la seva frescor, notes cítriques i florals, i una acidesa vibrant
que reflecteix l’essència de les Rías Baixas
Un vin blanc élaboré à partir d'Albariño, caractérisé par sa fraîcheur, ses notes d'agrumes et florales, et une acidité vibrante qui
reflète l’essence des Rías Baixas

ATLANTIS GODELLO                                                                                                                                                            24,00€
Un vi blanc elaborat amb Godello, que destaca per la seva frescor, elegància i notes de fruites madures i flors blanques,
amb una acidesa equilibrada i un final mineral
Un vin blanc élaboré à partir de Godello, qui se distingue par sa fraîcheur, son élégance et ses notes de fruits mûrs et de fleurs
blanches, avec une acidité équilibrée et une finale minérale

DIORAMA                                                                                                                                                                               16,50€
Un vi blanc elaborat amb Garnatxa Blanca, que destaca per la seva frescor i complexitat, amb notes de fruites blanques,
flors i un toc mineral que reflecteix el seu origen
Un vin blanc élaboré à partir de Grenache Blanc, qui se distingue par sa fraîcheur et sa complexité, avec des notes de fruits
blancs, de fleurs et une touche minérale qui reflète son origine

EL PACTO 2022 RIOJA                                                                                                                                                          18,50€                             
Un vi blanc de la Rioja elaborat amb Viura, que ofereix un perfil fresc i afruitat, amb notes cítriques i florals, i una
acidesa equilibrada que ressalta la seva elegància       
Un vin blanc de Rioja élaboré à partir de Viura, offrant un profil frais et fruité, avec des notes d'agrumes et florales, et une acidité
équilibrée qui met en valeur son élégance                                                                                                                                     
   

CLOT DEL OMS 2022 PENEDÈS                                                                                                                                          16,50€
Un vi blanc elaborat amb Chardonnay, amb un perfil fresc i afruitat, que destaca per la seva elegància i l'expressió del
terrer del Penedès
Un vin blanc élaboré à partir de Chardonnay, avec un profil frais et fruité, qui se distingue par son élégance et l’expression du
terroir du Penedès

MIREIA                                                                                                                                                                                  18,70€
Un vi blanc elaborat amb Gewürztraminer, Muscat i Sauvignon Blanc, que ofereix un perfil aromàtic intens, amb notes
florals i afruitades
Un vin blanc élaboré à partir de Gewürztraminer, Muscat et Sauvignon Blanc, offrant un profil aromatique intense, avec des notes
florales et fruitées

BARDOS                                                                                                                                                                               19,20€

Un vi blanc elaborat amb Verdejo, que destaca per la seva frescor i els seus aromes de fruites cítriques i herbes
fresques, amb una estructura elegant i un final suau
Un vin blanc élaboré à partir de Verdejo, connu pour sa fraîcheur et ses arômes d’agrumes et d’herbes fraîches, avec une
structure élégante et une finale douce

                                                                                                                                       
   

BLANCOS
WHITE WINE



CAVAS & CHAMPAGNE

DIBON BRUT NATURE                                                                                                                                                          12,70€
Un cava elaborat amb Xarel·lo, Macabeu i Parellada, que destaca per la seva frescor i bombolla fina, amb notes cítriques
i florals que ofereixen una experiència elegant i refrescant
Un cava élaboré avec Xarel·lo, Macabeo et Parellada, qui se distingue par sa fraîcheur et ses fines bulles, avec des notes
d'agrumes et florales offrant une expérience élégante et rafraîchissante

MARRUGAT ROSADO BRUT RESERVA                                                                                                                               18,60€
Un cava rosat elaborat amb Garnatxa, que es caracteritza per la seva frescor, bombolla fina i notes afruitades de
maduixes i fruits vermells, amb un toc elegant i un final suau
Un cava rosé élaboré avec Grenache, caractérisé par sa fraîcheur, ses fines bulles et ses notes fruitées de fraises et de fruits
rouges, avec une touche élégante et une finale douce
   
MARRUGAT NATURA BRUT NATURE                                                                                                                                 21,00€
Un cava elaborat amb Xarel·lo, Macabeu i Parellada, que ofereix una frescor notable, amb bombolla fina i notes de
fruites cítriques i flors blanques, proporcionant una experiència elegant i refrescant
Un cava élaboré avec Xarel·lo, Macabeo et Parellada, offrant une grande fraîcheur, des bulles fines et des notes d'agrumes et de
fleurs blanches, procurant une expérience élégante et rafraîchissant

MADELYS BRUT (CHAMPAGNE)                                                                                                                                         45,00€
Un champagne elegant i fresc, elaborat amb les varietats tradicionals de Chardonnay, Pinot Noir i Pinot Meunier.
Destaca per la seva fina bombolla, notes de fruites blanques i un toc de brioix, oferint una experiència suau i equilibrada
Un champagne élégant et frais, élaboré à partir des cépages traditionnels Chardonnay, Pinot Noir et Pinot Meunier. Il se
distingue par ses fines bulles, ses notes de fruits blancs et une touche de brioche, offrant une expérience douce et
équilibrée


